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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.  34 
 
 

 
OGGETTO: PRIMA VARIAZIONE ALLE DOTAZIONI DI COMPETENZA DEL BILANCIO DI 
PREVISIONE 2009 CON APPLICAZIONE DI PARTE DELL’AVANZO DI AMMINSITRAZIONE. 
 

 
 
L’anno duemilanove, addì  quindici del mese di Luglio alle ore 20.00 nel Salone della Biblioteca 
Comunale, convocato per proposta del Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è 
riunito, in sessione ordinaria ed in seduta pubblica di prima convocazione, il Consiglio Comunale, 
del quale sono membri i Signori: 
 
LISTELLO Piero      RIBET Francesca 
LECCESE Emiliano      VERCELLINO Carlo    
MARTIN Stefano      GAMBELLI Erica 
SUPPO Paola       VEGGIO Alberto Paolo 
ROCCI Fabrizio      CUATTO Marinella 
BININI Renata      BERTOLO Valerio 
MABERTO Marco      LANFRANCO Matilde 
DEL SIGNORE Maria Teresa    MILAZZO Pietro 
FRUCI Giacomo 
 
 
Assume la presidenza LISTELLO Ing. Piero - SINDACO 
 
Assiste alla seduta il Segretario Comunale Sig.ra CONDEMI D.ssa Elvira. 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
 

ESTRATTO 
 

 
 
 
 



 
OGGETTO: PRIMA VARIAZIONE ALLE DOTAZIONI DI COMPETENZA DEL BILANCIO DI 
PREVISIONE 2009 CON APPLICAZIONE DI PARTE DELL’AVANZO DI AMMINSITRAZIONE. 
 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE  
 
Udito l’intervento dell’Assessore al bilancio Dott. LECCESE Emiliano che illustra la presente 
variazione così come si desume dal testo allegato alla presente deliberazione per farne parte 
integrante; 
 
Uditi gli interventi dei Consiglieri Comunali così come meglio dettagliati nel testo che si allega alla 
presente deliberazione per farne parte integrante; 
 
Visto il Bilancio di Previsione dell’esercizio finanziario 2009, corredato dalla  Relazione 
previsionale e Programmatica e del Bilancio Pluriennale 2009/2011 approvato in data odierna con 
precedente deliberazione n° 33; 
 
Visti i prospetti opportunamente redatti dall’ufficio Ragioneria; 
 
Ritenuto di dover apportare al Bilancio di Previsione del corrente esercizio le variazioni di cui ai 
prospetti allegati alla presente deliberazione per farne parte integrante e sostanziale nel rispetto 
dell’art. 187 del D. Lgs. N° 267/2000; 
 
Visto l’art. 193 del D. Lgs. N° 267/2000 che testualmente recita: “Gli Enti locali rispettano durante 
la gestione e nelle variazioni di bilancio il pareggio finanziario e tutti gli equilibri stabiliti in 
bilancio per la copertura delle spese correnti e per il finanziamento degli investimenti, secondo le 
norme contabili recate dal presente decreto legislativo”; 
 
Visto lo Statuto Comunale; 
 
Visto il decreto legislativo n° 267/2000; 
 
Visto il vigente regolamento di contabilità; 
 
Visto il parere favorevole del Revisore del Conto; 
 
Visto il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e contabile del responsabile del servizio 
finanziario ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. N° 267/2000; 
 
Udita la dichiarazione di voto di astensione espressa dal Consigliere Milazzo Pietro così come si 
desume dal testo degli interventi dei Consiglieri Comunali; 
 
Udite le dichiarazione di voto contrario espresse rispettivamente dal gruppo di minoranza 
“Buongiorno Condove” e dal Consigliere Lanfranco Matilde, così come si desume dai rispettivi 
testi allegati alla presente deliberazione per farne parte integrante; 
 
Previa votazione espressa in forma palese da cui si ha il seguente risultato: 
PRESENTI:               n°   17 
VOTANTI :               n°   17 
VOTI FAVOREVOLI: n°   12 
CONTRARI: n°     4 (Consiglieri Veggio Alberto Paolo, Cuatto Marinella, Bertolo                                                      

Valerio e Lanfranco Matilde) 
ASTENUTI:             n°     1 (Consigliere Milazzo Pietro)    
 



D E L I B E R A 
 
Di approvare la prima  variazione alle dotazioni di competenza del Bilancio di Previsione 2009 con 
applicazione di parte dell’avanzo di Amministrazione come risulta dai prospetti predisposti 
dall’ufficio Ragioneria allegati alla presente deliberazione per farne parte integrante e sostanziale; 
 
Di dare atto altresì che ai sensi dell’art. 193 del D. Lgs. N° 267/2000 è stato rispettato il pareggio 
finanziario e tutti gli equilibri stabiliti nel bilancio di previsione 2009 per la copertura delle spese 
correnti e per il finanziamento degli investimenti;  
 
Di approvare pertanto i quadri predisposti dall'Ufficio Ragioneria, che allegati alla presente 
deliberazione, ne costituiscono parte integrante e sostanziale. 
 
Indi con successiva e separata votazione 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 
Considerata l’urgenza che riveste l’esecuzione dell’atto; 
 
Visto l’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267; 

Previa votazione espressa in forma palese da cui si ha il seguente risultato: 
PRESENTI:   n.    17      
VOTANTI:   n.    17  
VOTI FAVOREVOLI: n.    17  
CONTRARI: n.     / 
ASTENUTI: n.     /  

 
D E L I B E R A 

 
Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 
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Letto, confermato e sottoscritto. 
In originale firmati. 

IL SINDACO 
f.to LISTELLO Ing. Piero 

 
   IL SEGRETARIO COMUNALE 
   f.to CONDEMI D.ssa Elvira 
 

 

 
 
Copia conforme all’originale, un estratto del quale è in pubblicazione all’Albo Pretorio del Comune  
 
per quindici giorni consecutivi dal  21.07.2009 
 
 
Il  21.07.2009       IL SEGRETARIO COMUNALE 
 

f.to CONDEMI D.ssa Elvira 
 
 

 
 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 
 

DIVENUTA ESECUTIVA in data  15.07.2009 
 
 

[    ] In quanto non soggetta a controllo di legittimità per scadenza del termine di 10 giorni dalla 
pubblicazione ai sensi dell’art. 134, comma 3) D.Lgs. 267/00. 
 
[  X ]   In quanto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4) D.Lgs. 267/00 
 
[    ] __________________________________________________________________________ 
 
 __________________________________________________________________________ 
 
  
Il  21.07.2009        IL SEGRETARIO COMUNALE 

 
f.to CONDEMI D.ssa Elvira 

 
 
 
 
 
 


